



*Ты человек,  
В Тебе есть все Миротворенье,  
Частичка Бога,  
Часть Вселенной.  
Ты Тайнство Отца и Откровенье,  
Вечность Ты,  
Создатель Света для людей,  
Носитель Света для Вселенной,  
И все есть все,*

*И все едино.  
Ты Сотворец в сотворчестве с Отцом единый.  
Познай же Творчество Отца  
И будешь Ты неуязвимый!  
Небесной матерью хранимый  
И Благодатью одаримый,  
И все есть все,  
И все едино  
Отцом Небесным сотворимо.*

В історії людства завжди були люди, спроможні бачити далі, ніж усі інші. Ця особливо цінна для людства риса притаманна вкрай небагатьом, а особистості, які нею вирізняються, — це люди з майбутнього. Але зазвичай ці люди, титанічним зусиллям рухаючи вперед колесо історії, не мають можливості змінити ситуацію. Статистика свідчить, що тільки один із тисячі винахідників-першопрохідців бачить плоди своєї діяльності за життя. Адже суспільство найчастіше не розуміє винахідників і намагається повернути їх до свого рівня розвитку.

Вся історія еволюційного поступу людства — це історія СВІДОМОСТІ й розширення, зростання «поінформованості», яка має в основі три взаємопов'язані складові: цілісне мислення, етичний біоадекватний метод поведінки та екологічний ноосферний світогляд.

У кожній людині є часточка Бога, а творчість — це талант, що зійшов із Небес. Через винахідників людству передається інформація, тому таких людей потрібно захищати, створювати їм умови для розвитку та творчості.

Найсильніша потреба людини — потреба бути гідно оціненою. Тому талановиті люди, які постають перед вибором, куди спрямувати свої зусилля, вибирають ті місця, ті країни, де їх найбільше цінують.

Сьогодні, як ніколи, Україні потрібен креативний підхід до розвитку держави й суспільства в цілому. Наша країна має високий інтелектуальний потенціал світового рівня, адже 70% високотехнологічної продукції колишнього СРСР створювалося саме в її конструкторських бюро. Використовуючи винахідницькі здібності наших співгромадян і креативно підходячи до питань інтелектуальної власності, Україна здатна вийти на надзвичайно високий рівень економічного та соціального розвитку. Адже завжди виграє той, хто бачить хоча б на йоту далі за інших, хто не боїться зробити крок у бік інноваційного прориву. Розвиток інтелектуального потенціалу, цілісного ноосферного мислення — це шанс для України в максимально стислий термін зробити якісний стрибок, ставши однією зі світових країн-лідерів у галузі впровадження і трансферу передових інноваційних технологій у промисловості, сільському господарстві, екології та енергетиці. Одночасно слід змінювати сучасну парадигму освіти на ноосферну освіту, покликану сформувати людину XXI століття, готову до життя в суспільстві, що здійснює ноосферний перехід. Бо, власне, саме з формування цілісної ноосферної свідомості й почнеться «прорив» до цивілізації майбутнього.

**Керівник НДЦ ЮНЕСКО «Духовно-  
екологічне забезпечення  
здоров'язбереження та  
життєдіяльності людини»**

**Юрій Марцінішин**